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Ata da 20a Reunião Ordinária de 2024 da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Itaguaí -RJ. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às 11 horas, no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Itaguaí. Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues 

Jesus Neto - Presidente; Vinícius Alves de Moura Brito - Vice-Presidente; 
Julio Cezar José de Andrade Filho - 2° Vice-Presidente; José Domingos do 
Rozário - 3° Vice-Presidente; o 1° Secretário, Guilherme Severino Campos de 
Farias Kifer Ribeiro e Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário. O Sr. 
Presidente iniciou a presente Reunião e informou a Mesa Diretora que 
recebera na quarta feira, próxima passada, a Promotora do Ministério Público 
do Estado do Rio de Janeiro, Dra. Fernanda para reunião oficial cujo tema foi 
a gestão do Poder Legislativo e os procedimentos em curso para realização de 
concurso público e o atendimento das demandas de interesse público 
apresentadas à esta Casa de Leis, em especial a sua estrutura de cargos e a já 
mencionada contratação de pessoal permanente. O Sr. Presidente realizou 
breve relato de suas explicações à Promotora, quando a gestão da Casa. Em 
seguida, o Sr. Presidente informou que foram criadas duas Comissões de 
Servidores relacionados ao tema do concurso público, a Resolução n 011/2022 
que criou no âmbito da Câmara Municipal de Itaguaí a Comissão Especial de 
Estudos Preliminares para Concurso Público do Poder Legislativo, com 
trabalhos já encerrados e a Resolução 020/2022, que constituiu a Comissão 
Especial para Organização, Acompanhamento e Fiscalização do Concurso 
Público destinado a contratação do Quadro de Pessoal Efetivo da Câmara 
Municipal de Itaguaí. Em seguida, primeiramente, o Sr. Presidente, 
considerando o encerramento dos vínculos dos senhores Carlos Eduardo Cruz 
Ferreira Gonçalves e Victor Silva Rosa, informou a necessidade das devidas 
substituições. Discutiram e Decidiram pela apresentação de Projeto de 
Resolução para nomear o Dr. Carlos André Franco Marques Viana como 
Presidente da Comissão e a Érika de Brito Cavalcante como membro da 
Comissão. Decidiram também por solicitar que a Comissão apresentasse, até 
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a próxima reunião da Mesa Diretora, relatório do andamento de seus 
trabalhos, com cronograma de suas fases. O Sr. Presidente acrescentou que a 
procuradoria iniciara estudos para levantar a adequação dos cargos e carreiras 
oferecidos para o concurso e iniciou também o levantamento para apresentar 
com precisão o quantitativo atual dos cargos efetivos, ocupados e vagos e dos 
cargos comissionados, efetivos e vagos, a serem aprese ados ao Ministério 
Público no prazo de trinta dias. Nada mais -I rar, o Sr. 
Presidente encerrou a presente reunião, m 02 de 
julho, às 11 horas. Eu, Domingos Janni ação, 
mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e ac 
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